[ lpoBepka AoOMaLLHEro
3a0aHUnA

Ne 1391
1) 0,72:0,06 =12
2) 0,7:035=2
3) 2,8:0,07 =40
4) 1,08 :0,8 =1,35
OtBeT: 40; 12; 2; 1,35
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bnuy - onpoc

Bbiuncnute 0,86 - 100

Bbiuucnute 8,6 - 100

Bbiuncnute 2,4 : 100

Bbluncnnte 24 : 100

{aKyto YyacTtb cocTaBnsaeTt 1 Kon. OT rPUBHbLI?
{aKylo YyacTb coctaBndaeTt 1 roa ot Beka?
{aKylo YyacTb coctaBngaet 1cm ot metpa”?




Jlecamoe anpens
Knaccnaa paboma
IIpouenmot

IIpouenmom naszvieaemcsa oOnHa comas
Yacmo YUC1d Ul 6eIUYUHDI

0
Ooo3Hauenue: /0

1% = 1/100= 0,01




Bonpoc: »
Kak 3anucartb OeCATUYHYIO (Il

Opobb C MOMOLL IO
NPOLEHTOB??

Hado ymMHO)Xumb amy
dpobb Ha 100 u
npunucamb 3HaK %




[lpumep.

[lepeBeguTe AecATUYHbIE ApooN
0,4 n 0,54 B npoLeHTbI

0,4 - 100 = 40%

0,54 - 100 =
594%



Bonpoc:
Kak nepeBecTr

NPOLEHTHI B
OECATUYHYIO0 ApOoObL?

Hado 4ucno
npoueHmMos
pa3desiumb Ha 100




[lpumep.

[MepeBeanTte 32% n 6% B
AeCATUYHbIEe Apoou

32% =32 :100 = 0,32

6% =6 :100 = 0,06
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BbinonHum
ynpaxHeHus
c. 309
N2 1459, N21461



PUaMUHyTKa!

Pa3 — nogHATLCS, NOATAHYTbLCA.
[1Ba - COrHyTbCA, Pa3orHyThCA.
Tpu - B Nagowum Tpu Xnornka, rofioBok TPU KUBKaA.
Ha 4eTbipe - pyku wmpe.
[1aTb — pyKamu nomaxartsb.
LLlecTb - 3a napTy TUXO CECTb.



Co3gaHue namMsAToK

OObLIKHOBEeHHas

npo6h 1/100| 1/2 | 1/4 | 3/4 | 1/10 | 1/5
decAaTuyHas

Apobb 0101

MpoueHTbI 1%

HasBaHue NPOLEHT | MoONoBMHa| YeTBepTbL v

yeTBEpPTH

/s nepesoda decamuunou Opodu 6 npoueHmsl HA0O

ymuoxcums eé na 100

Jlna nepeeooa npouenmoes 6 oecamuunyro Opoob HA0o
Yyucio npouenmoe pazoeaums na 100




Co3gaHue NaMATOK

OGbIKHOBEHHas 1/100! 1/2 1/4 3/4 | 1/10! 1/5

Apobb

HecAaTnyHan 0,01 0,5

Apobb

MpouenTe 1% | 50%

Tpu

Ha3BaHue NPOUEHT | NONOBUHA| 4YeTBepPTb YeTBEPTH

/Lna nepesoda decamuunou Opoou 6 npoueHmosl Ha0o
ymuoxcums eé na 100

Jlna nepeeooa npouenmoe 6 decamuunyro Opoob HA0O
qyucio npouenmoe pazoeaums na 100




Co3gaHue namMsAToK

OObIKHOBEeHHas

Kwosewan| /00| 1/2 | 1/4 | 3/4 | 1/10| 1/5
Aecamparan 10,01 | 0,5 | 0,25

Mpouertsr | 1% | 50% | 25%

HasBaHue npoueHT |nonosuHal uetsepts | . P/

yeTBepTu

/s nepesoda decamuunou Opodu 8 npoueHmvl HA0O

ymuoxcums eé na 100

Jlna nepeeooa npouenmoes 6 decamuunyro 0poob HA0O
yucio npouenmoe pazoeaums na 100




Co3gaHue namMsAToK

OObIKHOBeHHas

Apo6L 1/100] 1/2 | 1/4 | 3/4 | 1/10| 1/5
HecaTnyHasn

cawnas | 001 | 0,5 | 0,25 | 0,25

MpoueHTe! 1% [ 50% | 25% | 75%

HasBaHue NPOLIEHT | NONoBUHA| 4eTBepTb ThH

yeTBepTH

/s nepesoda decamuunou Opodu 8 npoueHmvl HA0O

ymuoxcums eé na 100

Jlna nepesooa npouenmos 6 oecamuunyro opoosb Haoo
qyucao npouenmoe pazoeaums na 100




Co3gaHue namMsAToK

OObIKHOBeHHas

Apo6k 1/100| 1/2 | 1/4 | 3/4 | 1/10| 1/5
Aecamassaa 1 0,01 | 0,5 | 0,25 | 0,75| 0,1
MpouenTe! 1% | 50% | 25% | 75% | 10%
HasBaHue NPOLEHT | nonosuHal 4YeTBepTb !

yeTBepTtu

/lnsa nepesoda decamuunou Opodu 8 npoueHmvl HA0O

ymuoxcums eé na 100

Jlna nepeeooa npouenmog 6 oecamuunyro Opoob HA0O
uuci0 npouenmos pazoeaums Ha 100




Co3gaHue namMsAToK

OObIKHOBEeHHas

APOGL 1/100] 1/2 | 1/4 | 3/4 | 1/10| 1/5
Aecampwra® 1 0,01 | 0,5 | 0,25 (0,75 0,1 | 0,2
MpouenTe! 1% | 50% | 25% | 75% | 10% | 20%
Ha3sBaHue NPOLIEHT | NONoBUHA| 4eTBepTb U

yeTBEepTH

/s nepesoda decamuunou Opodu 6 npouenmsl HA0O

ymuoxcums eé na 100

Jlna nepeeooa npouenmoe 6 oecamuunyro Opoob HA0o
uucio npouernmoes pazoeaums na 100




Co3gaHue namMsAToK

OObLIKHOBEeHHas

ApoGL 1/100| 1/2 | 1/4 | 3/4 | 1/10| 1/5 1
HecAaTnyHan

cawanas | 001 | 0,5 | 0,25|0,75| 0,1 | 0,2 | 1
MpoueHTe! 1% | 50% | 25% | 75% | 10% | 20% | 100%
HasBaHue NPOLEHT | NonoBuHa| 4eTBepTb Thu

yeTBEpTHU

/s nepesoda decamuuHnou Opodu 8 npoueHmvl HA0o
ymuoxcums eé na 100

Jlna nepesooa npouenmos 6 oecamuunyro opodsb Haoo
uuci0 npouenmos pazoeaums Ha 100




Camocmosamenvhasa paboma

1. 3anumuTe B BUAE NPOLEHTOB:
a) 0,06 0)0,73 B)7,22 1)10,003

2. 3anuuiuTe B BHJIE JeCATHYHOHU APOOHU:
a)3% 0)33% B)333% 1)1,5%



B3aumonpoeepka

1.
a) 0,06 - 100 = 6%

6) 0,73 - 100 = 73%

6) 7,22 - 100 = 722%

2) 10,003 - 100 = 1000,3%



B3aumonpoeepka

2

a)3%=3:100=0,03

6) 33% =33 :100=0,33

6) 333%=333: 100 = 3,33
2) 1,5% = 1,5:100=0,015



[logBoaAUM UTOTI:

Ymo maxoe
npoyeHm?




[logBoaAUM UTOII:

Kaxou
OCCAMUYHOU
opoou paeen 1 %57



[logBoaAUM UTOTI:

Kak npeobpazosame
O0ecsamu4Hyo 0poos
8 NPOYEHMbL !




[logBoaAUM UTOTI:

Kak

npeobpazoeams
npoyeHmbl 8

0eCAMUYHYIO
0poob ?




[lomaluHee 3agaHue:

1. Bblyuutb npasuna ([Namsartka)
2. BbinonHute Ne 1460
3. BbinonHutb Ha noBTopeHne Ne 1500



